
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

KOCA SEYİT  
 Koca Seyit, Balıkesir’in Havran ilçesinde 
doğmuştur. Yirmi yaşına varan her Türk delikanlısı 
gibi Seyit de askere alınmıştı. 1912’ de Balkan 
Savaşı’na,1914’te de Birinci Dünya Savaşı’na katıldı. 
Seyit, Çanakkale’de topçu eri olarak görev yaptı. 
Seyit, iri yapılıydı. Çok güçlüydü. İyi de güreşirdi. Bu 
yüzden arkadaşları ona “Koca Seyit” derlerdi. 
 1915 yılının 18 Mart sabahı İtilaf 
Devletlerinden İngiliz ve Fransız savaş gemileri, 
Çanakkale Boğazı’nın iki yakasına ateş yağdırıyordu. 
Koca Seyit’in bulunduğu bataryanın cephaneliği 
patladı. Birliktekilerin hemen hepsi öldü. Koca Seyit 
ile Niğdeli Ali, kurtulanlar arasındaydı. Düşman 
gemileri hala ateş etmekteydi. 
Aşağıdaki 4 soruyu metne göre cevaplayınız. 
1) Koca Seyit, nerede doğmuş? 
………………………………………………………………………… 
2) Koca Seyit, hangi savaşlara katılmıştır?  

………………………………………………………………………… 

3) Seyit’e, Koca Seyit adını kim vermiştir? 
………………………………………………………………….  
4) Koca Seyit ile beraber, patlamadan kim 
kurtulmuş? 
…………………………………………………………………. 

  

 

 

 
 
                 

6)   
 
 
    
Yukarıdaki cümlede parantezle gösterilen yerlere 
sırasıyla hangi noktalama işaretleri konulmalıdır? 
 

A) ( ,) ( . ) ( . ) ( ? ) ( . ) 
B) ( ,) ( ^ ) ( ? ) ( ^ ) ( . ) 
C) ( ,) ( ^ ) ( ^ ) ( ? ) ( . ) 
D) ( ,) ( . ) ( : ) ( ? ) ( . ) 

   
 7)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde zıt anlamlı 

 sözcükler bir arada kullanılmamıştır? 
 

A) Sepetteki elmaların bazıları sağlam, bazıları 
çürüktü.            

B) Ağır sandığı kasa hafif olunca hemen taşıdı.            
C) Akşam yemekte sadece çorba içti.           
D) Dost bildiklerimiz düşman olmuşlar bize karşı. 

      
    

 
 

                    
 
 
 

10)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde “de” eki  
  yanlış yazılmıştır? 
 
   A) Annem balkonda çiçekleri suladı 
   B) Küçük kedide çok akılı çıktı. 
   C) O kalemden bana da alır mısın? 
   D) Duvarda asılı duran saatin camı kırıldı. 
 
 

5)  Aşağıdaki cümlelerde altı çizili kelimelerin 
gerçek anlamda olanlara "G", mecaz anlamda 
olanlara "M"  terim anlamda olanlara "T" yazınız? 
 
(   ) Ahmet, arkadaşlarına çok ağır konuştu. 
(   ) Konserden sonra sahne ışıklarını kapattık.                               
(   ) Mutfaktaki dolabın kapısın açtı. 
(   ) Ressam yaptığı portre çalışmalarını sergiledi.                             
(   ) Annemin sözleri bana ışık oldu. 
(   ) Rüzgar ağacın dallarını kırdı. 
(   ) Murat, problemi farklı yolla çözdü. 
(   ) Matematik dersinde simetri konusunu işledik. 
 
     

Nalan (   ) parkta arkadaşlarının yanına 
giderek (   ) Ben de sizinle oyun 
oynayabilir miyim (   ) (   ) dedi (   ) 

9)  Aşağıdaki atasözlerinden hangisinin konusu 
diğerlerinden farklıdır? 
 

A) Bol bol yiyen bel bel bakar.           
B) Har vurup harman savurma.            
C) Üzüm üzüme baka baka kararır.           
D) Ak akçe kara gün içindir. 

8)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde yazım yanlışı 
 yapılmamıştır? 
 

A) Yarışma 04. Nisan. 2020 yılında olacak.           
B) Ömer Sayfettin'in kaşağı adlı kitabını okudum.          
C) Amcam THY'da pilot olarak işe başladı.           
D) 6 Ocak günü sinemaya mı gideceksiniz? 

Adı     : ………………………………. 

Soyadı : ………………………………. 

...../...../.........
 

Numarası: ............ 

Sınıfı      : ............ 

4.Sınıflar 1.Dönem 1.Genel Değerlendirme Etkinliği 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

11)  Aşağıdakilerden hangisini nüfus cüzdanımıza 
  bakarak öğrenemeyiz? 
 
A)  Okullumuzu             B) Doğum tarihimizi 

  C) Uyruğumuzu            D) TC kimlik numaramızı 

 
 
 
 
 
                 

12)   
 
 
   Aile tarihi çalışması yaparken hangilerinden 
 faydalanırız? 

A) Yalınız I            B) I. ve II. 
C) II. ve III.         D) I., II. ve III. 
 

 
 
 

  
  
        
 
 
 
 
 

                    
19)   Aşağıdakilerden hangisi doğal unsur olarak 
  değerlendirilir? 

 
A) mağaralar            B) tüneller  
C) parklar               D) yollar 
 

 
 
 
 
 
 

                               
 

20)  
 
 
 
   Yukarıda ifade edilen oyun aşağıdakilerden 
  hangisidir? 
 
     A) saklambaç               B) dalye 

       C) aşık oyunu              D) topaç çevirme 

                            
   
 

14)       Tüm kardeşler aynı yeteneklere sahiptir. 

             Yeteneklerimiz geliştirilebilir. 
             İlgi ve ihtiyaçlar farklılık gösterebilir. 
   Yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğrudur?  

A) Yalnız               B)  
C)                        D)  

 

 
   
 
 
 
 
 

                    

      
    

 
 

                    
 
 
 
 
 

                    www.mebders.com 

13)   
 
 
   Yukarıdaki boş bırakılan yere aşağıdakilerden 
hangisi gelmelidir?  
 

A) kuzey               B) güney 
C) doğu                D) batı 

 

 

15)  TBMM, Mustafa Kemal'e  "Mareşal" rütbesi ve 
     "Gazi" unvanını hangi savaştan sonra verdi? 
 

A) Sakarya meydan Savaşı               
B) I. İnönü Savaşı 
C) Başkomutanlık Meydan Muharebesi                       
D) Çanakkale Savaşı 

     

 

18)           I. Çanakkale Savaşı 
                II. I.Dünya Savaşı 
              III. Sakarya Meydan Muharebesi 
               IV. II. İnönü Savaşı 
     Yukarıda verilen savaşların hangisinin sonucunda 
   Mondros Ateşkes Antlaşması imzalandı? 
 
       A)  I.         B) II.         C) III.        D) IV. 
 

 
 

 

17)  Aşağıdakilerden hangisi ilgilerimiz arasında yer 
   almaz? 

      A) Gitar çalmak              
      B) Resim yapmak 

        C) Beslenmek                
        D) Futbol oynamak 
 

 
 

 

16)  Aşağıdakilerden hangisi kroki için söylenemez? 
 

 A) Krokilerde kullanılan semboller kolayca 
     anlaşılır olmalıdır                     
 B) Kroki bir yerin kabataslak kağıda 
     aktarılmasıdır.                   
 C) Krokiler bir yeri tarif etmek için kullanılır.                       
 D) Krokilerde sadece mahalle ve köyler  
     gösterilir 

  I. Fotoğraflar 
 II.Mektuplar         
III.Ev eşyaları 

Karınca yuvalarının ağzı ............... 
yöne bakar. 

Oyun iki takım arasında bir top ve 
avuç içi büyüklüğünde yassı kiremit 
parçalarıyla oynanır. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

21)     Fosiller, bataklık, deniz ve göllerde 
           bulunabilir. 
           Canlıların fosille dönüşmek milyonlarca yıl  
           süren bir dönemdir. 
           Fosiller, sadece bitki kalıntılarından oluşur. 
Yukarıda fosillerle ilgili verilen bilgilerden hangileri 
doğrudur? 
 
A)  Yalnız                     B)  

  C)                               D)  

 
 
 
 
 
                 

22)   
 
 
Yukarıda anlatılan besin aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 
A) Proteinler        B) Karbonhidratlar 
C) Yağlar             D) Mineraller 
 

 
 
 

  
  
        
 
 
 
 
 

                    

29)   I. Tüketeceğimiz besinler taze ve doğal  
            olmasına dikkat etmeliyiz. 
       II.Aynı tür besinleri tüketmeliyiz. 
      III.Katkı maddeli ürünler tüketilmemeliyiz. 
    Yukarıda besinlerin tüketilmesi ile ilgili verilen  
  ifadelerin hangileri doğrudur? 

 
A) Yalnız I                B) I. ve II    
C) I. ve III               D) II. ve III. 
 

 
 
 
 
 
 

                               
 

30)  Kuvvet uyguladığımızda aşağıdakilerden 
  hangisi kalıcı olarak şekil değiştirmez? 
 
     A) bardak                     B) tebeşir 

       C) teneke                     D) pamuk 

                            
   

24)  Hangisi Dünya'nın kendi etrafında dönmesinin 
sonuçlarından değildir? 
  
  A) Güneş doğudan doğup batıdan batar.         
B) Gün içinde, gölge oluşumları gerçekleşir.          
C) Mevsimlik sıcaklık değişimleri yaşanır.          
D) Gece gündüz oluşur.       
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23)  Kuvvet ile ilgili ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Kuvvet cisimleri yavaşlatır.                         
B) Kuvvet cisimlerin şeklini değiştirir. 

  C) Kuvvet cisimlerin miktarını azaltır.                         
  D) Kuvvet, itme ve çekme ile ifade edilir. 
 
 

 

 

 

25)  Aşağıdakilerden hangisi sigaranın zararlarından 
biri değildir? 
  
  A) İştahsızlığa ve strese neden olur.        
B) Kalp ve damar hastalıklarına yol açar.          
C) Kanser riskini azaltır          
D) Boşaltım ve sindirim organlarına hasar verir.      

 
 

 

28)  Aşağıda mıknatıslarla ilgili verilen bilgilerden  
  hangisi yanlıştır? 
 
    A) Mıknatıslar her maddeyi etkilemez                  
    B) Alüminyum, bakır ve çinko mıknatıs  
        tarafından çekilir. 

      C) Mıknatısların iki kutbu vardır.                
      D) Mıknatısların zıt kutupları birbirini çeker. 
 
 

 

 

27)  Aşağıdakilerden hangileri madenlerin 
  özelliklerinden değildir? 
 
      A) Ekonomik değeri yoktur.               
      B) Kayaçlarda bulunur. 

        C) İşlenerek pek çok alanda kullanılır.                
        D) Krom, demir, bakır madenlere örnek olarak 
            verilebilir. 
 
 

 

 

26)  Aşağıdaki hareketler gruplandığında hangisi 
  dışarıda kalır? 
 

 A) Yokuş aşağı inen bisiklet                       
 B) Balkondan düşen saksı                        
 C) Durağa yaklaşan minibüs                       
 D) Pisten kalkışa geçen uçak 
 

 

Büyümemizi ve gelişmemizi sağlar.  
Hasarların onarılmasında görev alır.           
Et, süt, yumurta ve balıkta bolca bulunur. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

31)   
 
Yukarıda çözümlenmiş hali verilen sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) 701 041                   B) 710 410 

  C) 710 401                  D) 701 410 

 
 
 
 
 
 
                 

32)  En yakın onluğa göre 450'ye yuvarlanabilen 
en büyük ve en küçük sayıların toplamı kaçtır? 
 
A) 699                        B) 799 

  C) 899                        D) 999 

 
 

 

 
33)   
 
 Yukarıdaki sayıların büyükten küçüğe doğru 
sıralanırsa baştan üçüncü sayı hangisi olur? 
 
A)               B)              C)               D)        
 

  
  
        
 
 
 
 
 

                    

38)  Yandaki çarpma işlemine göre 
          x    kaçtır? 

 
A) 25                  B) 26 
C) 27                  D) 28 
 

 
    

41)  Yandaki bölme işleminde  
   bölüm ile kalanın toplamı kaçtır? 
 

A) 99                  B) 38 
C) 37                  D) 36 
 

 
 
 
 
 
 

                               
 

42)   
 
    Yukarıdaki toplama işleminde "A" sayısı kaçtır? 
 
     A) 2506                      B) 2036 

       C) 2306                      D) 2056 

                            
   

35)   
 
 
Yukarıda verilenlere göre A - B işleminin sonu kaçtır? 
 
A) 2019                        B) 2007 

  C) 1987                        D) 1906 
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208 690 

7 yüz binlik + 1 binlik + 4 onluk + 1 birlik 

209 179 
209 971 207 960 

34)  6, 0, 4 , 1 rakamlarını birer kez kullanarak 
yazılabilecek dört basamaklı en büyük ve en 
küçük sayıların toplamının 179 fazlası kaçtır? 
 
A) 7963                        B) 7888 

  C) 7635                        D) 7835 

 
 

 

 
A = 7465 - 3649 
B = 8357 - 6548 

     1 3 6   
    4 

     9 5 2  
5   4 

  6 3 9 2 

x 

+ 

36)   
 
Yukarıdaki örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir? 
 
A)  11          B) 19          C) 34          D)  67       

 
 

40)  Bir süt üretim çiftliğindeki 68 ineğin her biri 
  günde 26 L süt vermektedir. Sütün litresi 4 TL 
  olduğuna göre bu çiftliğin bir günlük geliri kaç  
  TL'dir? 
 
     A) 9540 TL                 B) 8960 TL 

       C) 7072 TL                 D) 7984 TL 

 
 

 

 

39)  Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin 
  çarpımı yanlıştır? 
 
      A) 24 x 200 = 4800                  
      B) 8 x 5000 = 40 000 

        C) 15 x 4000 = 6000                  
        D) 21 x 300 = 6300 
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37)  Bir sinema salonundaki izleyicilerin 1259'u 
  bayandır. Erkeklerin sayısı bayanlardan 173  daha  
  azdır. Sinema salonunda 3050 kişi olduğuna göre 
  bu salondaki çocukların sayısı kaçtır? 

 
A) 705                        B) 710 
C) 715                        D) 720 

 
  
        

 

5 - 7 - 11 - 19 - 34 - 67 - 131 
2587 +  A   + 3872 = 8765 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

KOCA SEYİT  
 Koca Seyit, Balıkesir’in Havran ilçesinde 
doğmuştur. Yirmi yaşına varan her Türk delikanlısı 
gibi Seyit de askere alınmıştı. 1912’ de Balkan 
Savaşı’na,1914’te de Birinci Dünya Savaşı’na katıldı. 
Seyit, Çanakkale’de topçu eri olarak görev yaptı. 
Seyit, iri yapılıydı. Çok güçlüydü. İyi de güreşirdi. Bu 
yüzden arkadaşları ona “Koca Seyit” derlerdi. 
 1915 yılının 18 Mart sabahı İtilaf 
Devletlerinden İngiliz ve Fransız savaş gemileri, 
Çanakkale Boğazı’nın iki yakasına ateş yağdırıyordu. 
Koca Seyit’in bulunduğu bataryanın cephaneliği 
patladı. Birliktekilerin hemen hepsi öldü. Koca Seyit 
ile Niğdeli Ali, kurtulanlar arasındaydı.Düşman 
gemileri hala ateş etmekteydi. 
Aşağıdaki 4 soruyu metne göre cevaplayınız. 
1) Koca Seyit, nerede doğmuş? 
………………………………………………………………………… 
2) Koca Seyit, hangi savaşlara katılmıştır?  

………………………………………………………………………… 

3) Seyit’e, Koca Seyit adını kim vermiştir? 
………………………………………………………………….  
4) Koca Seyit ile beraber, patlamadan kim 
kurtulmuş? 
…………………………………………………………………. 

  

 

 

 
 
                 

6)   
 
 
    
Yukarıdaki cümlede parantezle gösterilen yerlere 
sırasıyla hangi noktalama işaretleri konulmalıdır? 
 

A) ( ,) ( . ) ( . ) ( ? ) ( . ) 
B) ( ,) ( ^ ) ( ? ) ( ^ ) ( . ) 
C) ( ,) ( ^ ) ( ^ ) ( ? ) ( . ) 
D) ( ,) ( . ) ( : ) ( ? ) ( . ) 

   
 7)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde zıt anlamlı 

 sözcükler bir arada kullanılmamıştır? 
 

A) Sepetteki elmaların bazıları sağlam, bazıları 
çürüktü.            
B) Ağır sandığı kasa hafif olunca hemen taşıdı.            
C) Akşam yemekte sadece çorba içti.           
D) Dost bildiklerimiz düşman olmuşlar bize karşı. 

      
    

 
 

                    
 
 
 

10)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde “de” eki  
  yanlış yazılmıştır? 
 
   A) Annem balkonda çiçekleri suladı 
   B) Küçük kedide çok akılı çıktı. 
   C) O kalemden bana da alır mısın? 
   D) Duvarda asılı duran saatin camı kırıldı. 
 
 

5)  Aşağıdaki cümlelerde altı çizili kelimelerin 
gerçek anlamda olanlara "G", mecaz anlamda 
olanlara "M"  terim anlamda olanlara "T" yazınız? 
 
( M) Ahmet, arkadaşlarına çok ağır konuştu. 
( T ) Konserden sonra sahne ışıklarını kapattık.                               
( G ) Mutfaktaki dolabın kapısın açtı. 
( T ) Ressam yaptığı portre çalışmalarını sergiledi.                             
( M ) Annemin sözleri bana ışık oldu. 
( G ) Rüzgar ağacın dallarını kırdı. 
( M ) Murat, problemi farklı yolla çözdü. 
( T ) Matematik dersinde simetri konusunu işledik. 
 
     

Nalan (   ) parkta arkadaşlarının yanına 
giderek (   ) Ben de sizinle oyun 
oynayabilir miyim (   ) (   ) dedi (   ) 

9)  Aşağıdaki atasözlerinden hangisinin konusu 
diğerlerinden farklıdır? 
 

A) Bol bol yiyen bel bel bakar.           
B) Har vurup harman savurma.            
C) Üzüm üzüme baka baka kararır.           
D) Ak akçe kara gün içindir. 

8)  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde yazım yanlışı 
 yapılmamıştır? 
 

A) Yarışma 04. Nisan. 2020 yılında olacak.           
B) Ömer Sayfettin'in kaşağı adlı kitabını okudum.          
C) Amcam THY'da pilot olarak işe başladı.           
D) 6 Ocak günü sinemaya mı gideceksiniz? 

 

CEVAP ANAHTARI 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

11)  Aşağıdakilerden hangisini nüfus cüzdanımıza 
  bakarak öğrenemeyiz? 
 
A)  Okullumuzu             B) Doğum tarihimizi 

  C) Uyruğumuzu            D) TC kimlik numaramızı 

 
 
 
 
 
                 

12)   
 
 
   Aile tarihi çalışması yaparken hangilerinden 
 faydalanırız? 

A) Yalınız I            B) I. ve II. 
C) II. ve III.         D) I., II. ve III. 
 

 
 
 

  
  
        
 
 
 
 
 

                    19)   Aşağıdakilerden hangisi doğal unsur olarak 
  değerlendirilir? 

A) mağaralar            B) tüneller  
C) parklar               D) yollar 
 

 
 
 
 
 
 

                               
 

20)  
 
 
 
   Yukarıda ifade edilen oyun aşağıdakilerden 
  hangisidir? 
 
     A) saklambaç               B) topaç çevirme 

       C) aşık oyunu              D) dalye 

                            
   
 

14)       Tüm kardeşler aynı yeteneklere sahiptir. 

             Yeteneklerimiz geliştirilebilir. 
             İlgi ve ihtiyaçlar farklılık gösterebilir. 
   Yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğrudur?  

A) Yalnız               B)  
C)                        D)  
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13)   
 
 
   Yukarıdaki boş bırakılan yere aşağıdakilerden 
hangisi gelmelidir?  
 

A) kuzeye             B) güneye 
C) doğuya            D) batıya 

 

 

15)  TBMM, Mustafa Kemal'e  "Mareşal" rütbesi ve 
     "Gazi" unvanını hangi savaştan sonra verdi? 
 

A) Sakarya meydan Savaşı               
B) I. İnönü Savaşı 
C) Başkomutanlık Meydan Muharebesi                       
D) Çanakkale Savaşı 

     

 

18)           I. Çanakkale Savaşı 
                II. I.Dünya Savaşı 
              III. Sakarya Meydan Muharebesi 
               IV. II. İnönü Savaşı 
     Yukarıda verilen savaşların hangisinin sonucunda 
   Mondros Ateşkes Antlaşması imzalandı? 
 
       A)  I.         B) II.         C) III.        D) IV. 
 

 
 

 

17)  Aşağıdakilerden hangisi ilgilerimiz arasında yer 
   almaz? 

      A) Gitar çalmak              
      B) Resim yapmak 

        C) Beslenmek                
        D) Futbol oynamak 
 

 
 

 

16)  Aşağıdakilerden hangisi kroki için söylenemez? 
 

 A) Krokilerde kullanılan semboller kolayca 
     anlaşılır olmalıdır                     
 B) Kroki bir yerin kabataslak kağıda 
     aktarılmasıdır.                   
 C) Krokiler bir yeri tarif etmek için kullanılır.                       
 D) Krokilerde sadece mahalle ve köyler  
     gösterilir 

  I. Fotoğraflar 
 II.Mektuplar         
III.Ev eşyaları 

Karınca yuvalarının ağzı ............... 
yöne bakar. 

Oyun iki takım arasında bir top ve 
avuç içi büyüklüğünde yassı kiremit 
parçalarıyla oynanır. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

21)     Fosiller, bataklık, deniz ve göllerde 
           bulunabilir. 
           Canlıların fosille dönüşmek milyonlarca yıl  
           süren bir dönemdir. 
           Fosiller, sadece bitki kalıntılarından oluşur. 
Yukarıda fosillerle ilgili verilen bilgilerden hangileri 
doğrudur? 
 
A)  Yalnız                     B)  

  C)                               D)  

 
 
 
 
 
                 

22)   
 
 
Yukarıda anlatılan besin aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 
A) Proteinler        B) Karbonhidratlar 
C) Yağlar             D) Mineraller 
 

 
 
 

  
  
        
 
 
 
 
 

                    

29)   I. Tüketeceğimiz besinler taze ve doğal  
            olmasına dikkat etmeliyiz. 
       II.Aynı tür besinleri tüketmeliyiz. 
      III.Katkı maddeli ürünler tüketilmemeliyiz. 
    Yukarıda besinlerin tüketilmesi ile ilgili verilen  
  ifadelerin hangileri doğrudur? 

 
A) Yalnız I                B) I. ve II    
C) I. ve III               D) II. ve III. 
 

 
 
 
 
 
 

                               
 

30)  Kuvvet uyguladığımızda aşağıdakilerden 
  hangisi kalıcı olarak şekil değiştirmez? 
 
     A) bardak                     B) tebeşir 

       C) teneke                     D) pamuk 

                            
   

24)  Hangisi Dünya'nın kendi etrafında dönmesinin 
sonuçlarından değildir? 
  
  A) Güneş doğudan doğup batıdan batar.         
B) Gün içinde, gölge oluşumları gerçekleşir.          
C) Günlük sıcaklık değişimleri yaşanır.          
D) Gece gündüz oluşur.       
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23)  Kuvvet ile ilgili ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Kuvvet cisimleri yavaşlatır.                         
B) Kuvvet cisimlerin şeklini değiştirir. 

  C) Kuvvet cisimlerin miktarını azaltır.                         
  D) Kuvvet, itme ve çekme ile ifade edilir. 
 
 

 

 

 

25)  Aşağıdakilerden hangisi sigaranın zararlarından 
biri değildir? 
  
  A) İştahsızlığa ve strese neden olur.        
B) Kalp ve damar hastalıklarına yol açar.          
C) Kanser riskini azaltır          
D) Boşaltım ve sindirim organlarına hasar verir.      

 
 

 

28)  Aşağıda mıknatıslarla ilgili verilen bilgilerden  
  hangisi yanlıştır? 
 
    A) Mıknatıslar her maddeyi etkilemez                  
    B) Alüminyum, bakır ve çinko mıknatıs  
        tarafından çekilir. 

      C) Mıknatısların iki kutbu vardır.                
      D) Mıknatısların zıt kutupları birbirini çeker. 
 
 

 

 

27)  Aşağıdakilerden hangileri madenlerin 
  özelliklerinden değildir? 
 
      A) Ekonomik değeri yoktur.               
      B) Kayaçlarda bulunur. 

        C) İşlenerek pek çok alanda kullanılır.                
        D) Krom, demir, bakır madenlere örnek olarak 
            verilebilir. 
 
 

 

 

26)  Aşağıdaki hareketler gruplandığında hangisi 
  dışarıda kalır? 
 

 A) Yokuş aşağı inen bisiklet                       
 B) Balkondan düşen saksı                        
 C) Durağa yaklaşan minibüs                       
 D) Pisten kalkışa geçen uçak 
 

 

Büyümemizi ve gelişmemizi sağlar.  
Hasarların onarılmasında görev alır.           
Et, süt, yumurta ve balıkta bolca bulunur. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     

 

 

 

31)   
 
Yukarıda çözümlenmiş hali verilen sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) 701 041                   B) 710 410 

  C) 710 401                  D) 701 410 

 
 
 
 
 
 
                 

32)  En yakın onluğa göre 450'ye yuvarlanabilen 
en büyük ve en küçük sayıların toplamı kaçtır? 
 
A) 699                        B) 799 

  C) 899                        D) 999 

 
 

 

 
33)   
 
 Yukarıdaki sayıların büyükten küçüğe doğru 
sıralanırsa baştan üçüncü sayı hangisi olur? 
 
A)               B)              C)               D)        
 

  
  
        
 
 
 
 
 

                    

38)  Yandaki çarpma işlemine göre 
          x    kaçtır? 

 
A) 25                  B) 26 
C) 27                  D) 28 
 

 
    

41)  Yandaki bölme işleminde  
   bölüm ile kalanın toplamı kaçtır? 
 

A) 99                  B) 38 
C) 37                  D) 36 
 

 
 
 
 
 
 

                               
 

42)   
 
    Yukarıdaki toplama işleminde "A" sayısı kaçtır? 
 
     A) 2506                      B) 2036 

       C) 2306                      D) 2056 

                            
   

35)   
 
 
Yukarıda verilenlere göre A - B işleminin sonu kaçtır? 
 
A) 2019                        B) 2007 

  C) 1987                        D) 1906 
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208 690 

7 yüz binlik + 1 binlik + 4 onluk + 1 birlik 

209 179 
209 971 207 960 

34)  6, 0, 4 , 1 rakamlarını birer kez kullanarak 
yazılabilecek dört basamaklı en büyük ve en 
küçük sayıların toplamının 179 fazlası kaçtır? 
 
A) 7963                        B) 7888 

  C) 7635                        D) 7835 

 
 

 

 
A = 7465 - 3649 
B = 8357 - 6548 

     1 3 6   
    4 

     9 5 2  
5   4 

  6 3 9 2 

x 

+ 

36)   
 
Yukarıdaki örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir? 
 
A)  11          B) 19          C) 34          D)  67       

 
 

34)  Bir süt üretim çiftliğindeki 68 ineğin her biri 
  günde 26 L süt vermektedir. Sütün litresi 4 TL 
  olduğuna göre bu çiftliğin bir günlük geliri kaç  
  TL'dir? 
 
     A) 9540 TL                 B) 8960 TL 

       C) 7072 TL                 D) 7984 TL 

 
 

 

 

39)  Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin 
  çarpımı yanlıştır? 
 
      A) 24 x 200 = 4800                  
      B) 8 x 5000 = 40 000 

        C) 15 x 4000 = 6000                  
        D) 21 x 300 = 6300 
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37)  Bir sinema salonundaki izleyicilerin 1259'u 
  bayandır. Erkeklerin sayısı bayanlardan 173  daha  
  azdır. Sinema salonunda 3050 kişi olduğuna göre 
  bu salondaki çocukların sayısı kaçtır? 

 
A) 705                        B) 710 
C) 715                        D) 720 

 
  
        

 

5 - 7 - 11 - 19 - 34 - 67 - 131 
2587 +  A   + 3872 = 8765 


